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Ανακοίνωση για υποβολή αιτήσεων Πρακτικής Άσκησης

Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Κρήτης ακ. ετών 

2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» με Κωδικό ΟΠΣ 6029742 που υλοποιείται στο 

πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» 

και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-ΕΚΤ+, 

του έργου «Πρακτική Άσκηση Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης Πανεπιστημίου Κρήτης 

ακ. Ετών 2024-2027» υπάρχουν οι παρακάτω διαθέσιμες θέσεις του πίνακα για 

πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης φοιτητών του τμήματος Πολιτικής Επιστήμης 

για το Ακαδ. Έτος 2025-2026 και συγκεκριμένα για το  διάστημα 01/07/2026 έως 

31/08/2026. 

Διαθέσιμες 

θέσεις

Διάρκεια 

σε μήνες

Τύπος  

απασχόλησης

Κωδικός 

Μαθήματος

ECTS

75 2 πλήρης ΠΡΑΚ600 12

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης απευθύνονται σε προπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες του 

Τμήματος  Πολιτικής Επιστήμης που πληρούν τις κάτωθι προϋποθέσεις:

1. Φοιτούν στο 3ο, 4ο ή μεγαλύτερο έτος.

2. Οφείλουν μέχρι και τρία (3) Υποχρεωτικά μαθήματα

3. Δεν έχουν προηγουμένως πραγματοποιήσει Πρακτική άσκηση με αμοιβή.

Η επιλογή των ασκούμενων φοιτητών και φοιτητριών γίνεται από την τριμελή 
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Επιτροπή του Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης βάσει των κάτωθι κριτηρίων:

- Υποβολή εμπρόθεσμης Αίτησης (στην οποία επισυνάπτεται και βιογραφικό 

σημείωμα).

- Αναλυτική βαθμολογία (από την οποία προκύπτει ο αριθμός των 

Υποχρεωτικών Μαθημάτων που έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς και ο μέσος όρος 

βαθμολογίας).

- Συνέντευξη

Τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά 

προτεραιότητας όπως αυτά έχουν οριστεί από την Συνέλευση του Τμήματος 

Πολιτικής Επιστήμης (262/26-02-2025), εμφανίζονται παρακάτω:

Κριτήρια Βαθμολόγησης (maximum 100 μόρια)

1. Ολοκλήρωση Υποχρεωτικών  (ΥΠΟ) Μαθημάτων: 70% (maximum 70 μόρια).

Συγκεκριμένα, οι φοιτητές/τριες που έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς όλα τα 

Υποχρεωτικά μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών τους, λαμβάνουν 70 μόρια. Οι 

φοιτητές/τριες  που οφείλουν ένα (1) Υποχρεωτικό μάθημα, λαμβάνουν 30 μόρια, οι 

φοιτητές/τριες  που οφείλουν δύο (2) Υποχρεωτικά μαθήματα 10 μόρια και οι 

φοιτητές/τριες που οφείλουν τρία (3) Υποχρεωτικά μαθήματα 0 μόρια.

2. Μέσος όρος βαθμολογίας: 20% (maximum 20 μόρια).

Ο μέσος όρος βαθμολογίας κάθε υποψήφιου/ας πολλαπλασιάζεται επί δύο και το 

αποτέλεσμα αποτελεί τον αριθμό των μορίων που λαμβάνει.  

3. Παρουσία και επίδοση στη συνέντευξη: 10% (maximum 10 μόρια).

Συγκεκριμένα: η παρουσία στην συνέντευξη είναι υποχρεωτική. Αν κάποιος/ α 

υποψήφιος/ α δεν προσέλθει στη συνέντευξη, αποκλείεται από την διαδικασία 

επιλογής για την πρακτική άσκηση. Η επίδοση στη συνέντευξη βαθμολογείται από το 

1 έως το 10 και η βαθμολογία αποτελεί και τον αριθμό των μορίων (maximum 10). 

Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης οι υποψήφιοι/ες καλούνται να απαντήσουν σε 

ερωτήσεις που σχετίζονται με τις προσδοκίες τους από τη συμμετοχή τους στο 

πρόγραμμα πρακτικής άσκησης, καθώς και το πώς αναμένουν να αξιοποιήσουν τις 

γνώσεις και την εμπειρία που θα αποκτήσουν μέσω του Προγράμματος Πρακτικής 

Άσκησης μετά τη λήψη του πτυχίου τους. Επίσης, οι υποψήφιοι/ες καλούνται να 

εξειδικεύσουν τις αναμενόμενες ωφέλειες που θα προκύψουν από την 

πραγματοποίηση της πρακτικής τους άσκησης στους συγκεκριμένους φορείς που 



έχουν επιλέξει. Σκοπός της συνέντευξης είναι η διερεύνηση του βαθμού 

ενδιαφέροντος εκ μέρους των υποψηφίων για την πρακτική άσκηση και η ωριμότητα 

που απαιτείται για την αξιοποίηση των δυνητικών ωφελειών που αυτή παρέχει.

Η συνολική βαθμολογία (maximum 100) προκύπτει από το άθροισμα των μορίων στα 

επιμέρους κριτήρια βαθμολόγησης. Οι υποψήφιοι ασκούμενοι/ες φοιτητές/τριες, 

που συγκεντρώνουν τη μεγαλύτερη βαθμολογία επιλέγονται για πρακτική άσκηση, 

μέχρις ότου πληρωθεί ο αριθμός των διαθέσιμων θέσεων. Εξ αυτών οι έχοντες τη 

μεγαλύτερη βαθμολογία τοποθετούνται στον 1ο Φορέα Επιλογής τους, ενώ οι 

υπόλοιποι/ες τοποθετούνται στη 2η ή 3η προτίμηση, ανάλογα με τη βαθμολογία 

τους.

Το 5% του αριθμού των ετήσιων θέσεων του Προγράμματος Πρακτικής άσκησης του 

Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης, στρογγυλοποιημένο στον πλησιέστερο ακέραιο, 

διατίθενται σε άτομα με αναπηρία. Το 5% του αριθμού των θέσεων του 

Προγράμματος Πρακτικής άσκησης ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 του Τμήματος 

Πολιτικής Επιστήμης, στρογγυλοποιημένο στον πλησιέστερο ακέραιο, ανέρχεται σε 

τέσσερις (4) θέσεις. Οι δικαιούχοι της ανωτέρω κατηγορίας μαζί με την αίτηση 

συμμετοχής τους στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης συνυποβάλλουν υπεύθυνη 

δήλωση του Νόμου 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν ότι είναι ΑΜΕΑ και 

Πιστοποιητικό Υγειονομικής Επιτροπής το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ. Η 

αξιολόγηση των αιτήσεων των υποψηφίων που ανήκουν στην κατηγορία των ατόμων 

με αναπηρία και η επιλογή τους, πραγματοποιείται με βάση τα κριτήρια που ορίζει ο 

υφιστάμενος Κανονισμός Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης. Αν 

οι προβλεπόμενες θέσεις που απευθύνονται στα άτομα με αναπηρία, δεν καλυφθούν 

από φοιτητές/ριες της εν λόγω κατηγορίας, τότε οι θέσεις αυτές μπορούν να 

καλυφθούν από υποψήφιους της γενικής κατηγορίας, σύμφωνα με την σειρά τους 

στον πίνακα αξιολόγησης των αιτήσεων υποψηφιότητας.

Σε περίπτωση που προκύψει ισοβαθμία μεταξύ των φοιτητών/τριών επιλέγεται 

αυτός/ή με τον υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας.

Σε περίπτωση που προκύψει εκ νέου ισοβαθμία μεταξύ των φοιτητών τότε 

πραγματοποιείται κλήρωση από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης.



Ο εσωτερικός Κανονισμός του Τμήματος και τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών για 

την πρακτική άσκηση, βρίσκονται στο ακόλουθο σύνδεσμο στο site του Τμήματος: 

https://political.soc.uoc.gr/spoudes-2/praktiki-askisi/ 

Τα παρακάτω δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν ηλεκτρονικά εμπρόθεσμα 

και ορθά συμπληρωμένα στη Γραμματεία του Τμήματος:

• Αίτηση για Πρακτική Άσκηση (θα λαμβάνει αριθμό πρωτοκόλλου 

Γραμματείας)

• Βιογραφικό σημείωμα

• Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας (εκδίδεται από τη Γραμματεία)

• Υπεύθυνη δήλωση του Νόμου 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν οι φοιτητές 

ότι είναι ΑμεΑ (μόνο σε περίπτωση που υπάρχει Πιστοποίηση)

στην ηλεκτρονική διεύθυνση: politiki_epistimi@pol.soc.uoc.gr     (αποκλειστικά σε 

μορφή pdf)  (Το email πρέπει να έχει θέμα: ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ).

(Σημαντική  Διευκρίνηση: Δεν απαιτείται για την κατάθεση της αίτησης να έχετε 

ήδη τον κωδικό θέσης του φορέα πρακτικής άσκησης από το Σύστημα ΑΤΛΑΣ – 

Κόμβος Πρακτικής Άσκησης)

Καταληκτική ημερομηνία Υποβολής είναι η 30/3/2026 και ώρα 23.59 με έναρξη την 

ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας.

Οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 28/4/2026 και ώρες 10.00-14.00 

ή/και την Τετάρτη 29/4/2026 και ώρες 14:30-18:30 στο Γραφείο  του κ. Κάρουλα 

(Κτίριο ΣΚΕ 1ος Όροφος).  Περισσότερες λεπτομέρειες αναφορικά με την υλοποίηση 

των συνεντεύξεων θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Τμήματος και του Γραφείου 

Πρακτικής Άσκησης, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας κατάθεσης των αιτήσεων.

Οι φοιτητές με την υποβολή της αίτησής τους, εξουσιοδοτούν τα αρμόδια όργανα 

κάθε Τμήματος να ζητήσουν από τη Γραμματεία του Τμήματός τους Πιστοποιητικό 

Αναλυτικής Βαθμολογίας ή κάθε άλλο σχετικό στοιχείο, που θα επιτρέψει την 
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αξιολόγηση με βάση τα κριτήρια και τις διαδικασίες που αναφέρονται σε αυτή την 

πρόσκληση.

Η ανακοίνωση αφορά την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης δίμηνης διάρκειας, 

πλήρους απασχόλησης, σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό του Τμήματος.  Η 

πρακτική άσκηση μπορεί να πραγματοποιηθεί σε φορείς υποδοχής του ιδιωτικού ή 

και του δημόσιου τομέα και η αμοιβή για κάθε φοιτητή, ανέρχεται στο ποσό των  350 

€ μικτά τον μήνα για την πλήρη απασχόληση.

Μετά την ολοκλήρωση υποβολής των αιτήσεων, αυτές αξιολογούνται από την 

Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος και ανακοινώνονται πίνακες 

προσωρινών αποτελεσμάτων, τόσο στον ιστότοπο του τμήματος όσο και στον 

ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης. Οι φοιτητές έχουν δικαίωμα να 

υποβάλουν τεκμηριωμένη ένσταση επί των προσωρινών αποτελεσμάτων εντός πέντε 

(5) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσης αυτών. 

Μετά την εξέταση των πιθανών ενστάσεων από τα αρμόδια όργανα, ανακοινώνονται 

πίνακες οριστικών αποτελεσμάτων όπως θα έχουν εγκριθεί από την Συνέλευση του 

Τμήματος, τόσο στον ιστότοπο του Τμήματος όσο και στον ιστότοπο του Γραφείου 

Πρακτικής Άσκησης https://career.uoc.gr/praktiki-askisi-2/

Ο Υπεύθυνος Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος και Πρόεδρος της Επιτροπής 

Πρακτικής  Άσκησης

Γεράσιμος Κάρουλας
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